
Referat af bestyrelsesmøde d. 17-11-2022 kl. 18:30 – afholdes via teams. 

 Tilstede: Helge, Lillian, Hardy, Niels Peter, Tenna, Julie og Solvej 

 

1. Økonomi 

124600 kr i banken og der er en regning på 6000 kr. til SEGES for stambogsføringen. 

Der er 80 medlemmer i foreningen på nuværende tidspunkt. De 3 af dem er medlem igennem deres køb af 
heste af medlemmer i HADK. Championatsmedlemsskaber har vi 3. 

Championatskontoen er i nul. 

2. Kåring 

Vi snakker omkring udfordringerne med at få rettet/læst beskrivelserne igennem, men det er et problem vi 
vil kunne komme udenom med lineær beskrivelser. Derudover snakker vi om brugen af ipad og lineær 
kåring, og hvad det evt. vil kræve.  

Solvej undersøger i forbindelse med mødet den 29. november på SEGES må vi kan teste APP’en, omkring 
lineær kåring. Så kan vi afprøve mulighederne i app’en. Hvor hurtigt vil vi kunne få det sat op igen.  

Niels Peter spørger om det kun er 3 og 4 års hopperne vi skal bruge lineær kåringer. Vi bliver enige om at vi 
bruger lineær bedømmelse på alle hestene fremstillet til kåringen.  

Lillian kontakter Anja Mogensen om hun vil tage billeder igen i 2023. 

3. Økonomi kåring 

Den gav et underskud på 4517.22 kr. 

4. Championat og Materialprøve 

Vi var glade for at vi valgte at holde udholdenshedsprøven på springbanen frem for på græsbanen dernede, 
da bunden var rigtig fin, selvom den var ret våd.  

Vi snakker omkring fordele og ulemper ved at afholde championatet med DTH, om det er arbejdet værd. Vi 
afventer at se om de betaler de sidste penge ind til championatet. Julie sender dem en mail som de selv kan 
tage stilling til om de vil være med eller ej. Julie oplyser om muligheden for at vi dropper diplomklasserne, 
hvis priserne på bokse stadig er høje til næste år.  

Championatet skal være i uge 40 igen, Helge kontakter ROOR. 

Solvej kontakter Jørgen Konge, Lorenz Linnet og Else Libach om de vil dømme igen.  

 



5. Økonomi, championat og materialprøve 

Championat: udgift på 7421 inklusive bestyrelsens overnatning, vi mangler at modtage nogen penge fra 
DTH endnu for det vi har lagt ud.  

Materialprøve: overskud på 1000 kr., men vi mangler regningen fra dyrlægen. 

Lillian skal lige have tjekket tallene igennem.  

6. Hjemmeside 

Niels Peter har ikke modtaget mailen med koden til hjemmesiden, Solvej spørger Marianne efter den.  

7. Arrangement for medlemmer 

Muligheden for at afvikle en mønstringskursus med spisning og en udefra der kan fremvise mønstring 4 
eller 5 marts, hvis det kan lade sig gøre. Julie kigger efter et sted. 

8. Dato for generalforsamling 

26. marts på Vilhelmsborg, Lillian kontakter Vilhelmsborg.  

9. evt.  

 Der bliver snakket om EUCH 2024, hvor det bliver afholdt i Merano.  

Helge har informeret ejeren af Stanzling om at vi anerkender hans materialprøve fra Ebbs og hvis de ønsker 
at han får et HAH nummer skal resultatet sendes ind til SEGES sammen med passet.  

Vi snakker om at det er et problem at SEGES har brugt et logo der ikke er helt, hvor der mangler en del af 
logoet. Lillian har arbejdet hårdt på at få det rettet og det ser ud til at være lykkes nogen steder.  

Bestyrelsesmedlemmerne har ikke i en årrække fået tilskud til benzin og diesel, men på grund af alle de 
stigende priser vælger vi at udbetale kørepenge til de bestyrelsesmedlemmerne.  

  

  

  

  

 

 


